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Ljubljana, 19.09.2018

Zapisnik

6/2018. obravnave disciplinskega sodnika MNZ Ljubljana, ki je bila v sreda, 19. september 2018, in na kateri je na podlagi 37. člena Disciplinskega
pravilnika (v nadaljevanju: DP) sprejel in izdal naslednje

SKLEPE

Regionalna Ljubljanska liga 2018/19, 2. krog

Dolomiti - Svoboda Kisovec, 12.09.2018

Igralec ekipe Svoboda Kisovec, GRACAR MIHA , ki je v 42. minuti zaradi nešportnega obnašanja do pomočnika sodnika in po opozorilu naj se umiri,
grozil sodniku in ga žalil z neprimernimi besedami, prejel rdeči karton in bil izključen se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS
kaznuje s prepovedjo nastopanja na 3 (treh) tekmah. Pri izreku kazni se je upoštevalo igralčevo opravičilo sodniku po koncu tekme.

Regionalna Ljubljanska liga 2018/19, 3. krog

Cockta Kresnice - Rudar Trbovlje, 08.09.2018

Dne 8.9.2018 je bila odigrana prvenstvena tekma med ekipama Kresnice : Rudar Trbovlje , po koncu katere je MILČEVSKI DAVOR igralec ekipe
Kresnice, pristopil do sodnikov in se nešportno obnašal. Zato se mu na podlagi člena 9/1-1 in člena 19/1-1 DP NZS izreka disciplinski ukrep
OPOMIN. Pri izreku kazni se je upoštevala igralčeva pisna izjava.

Regionalna Ljubljanska liga 2018/19, 4. krog

Dolomiti - Bela krajina 2016, 15.09.2018

Igralec ekipe Dolomiti, PREBIL JAKA, ki je v 87. minuti zaradi ugovarjanja in protestiranja na sodniško odločitev, prejel drugi rumeni karton in bil
izključen se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 3 (treh) tekmah. Pri izreku kazni se je
upoštevala igralčeva predkaznovanost, kakor tudi njegov nešportnih odhod z igrišča in nešportno obnašanje po tekmi pred sodniško garderobo.

Jevnica - Interblock, 15.09.2018

Igralec ekipe Interblock, ZORIČ HARIS, ki je v 57. minuti zaradi udarjanja nasprotnega igralca, prejel rdeči karton in bil izključen se na podlagi člena
9/2-3 in v zvezi s členom 19/1-3 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 3 (treh) tekmah. Pri izreku kazni se je upoštevalo, da igralec nekaj
minut ni zapustil igrišča, kakor tudi njegovo opravičilo sodniku po koncu tekme.

Kočevje - Cockta Kresnice, 15.09.2018

Igralec ekipe Kresnice, HASANAGIĆ BENJAMIN, ki je v 50. minuti zaradi brezobzirne igre proti nasprotnemu igralcu prejel drugi rumeni karton in bil
izključen se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Ihan - Kolpa, 15.09.2018

Igralec ekipe Kolpa, KOČEVAR ŽIGA , je sedel na klopi za rezervne igralce in se v 80. minuti ni strinjal s sodnikovo odločitvijo, ga žalil z neprimernimi 
besedami, ter zaradi tega prejel rdeči karton in bil izključen se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo
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nastopanja na 2 (dveh) tekmah. Pri izreku kazni se je upoštevalo igralčevo opravičilo sodniku po tekmi.

Mladinska 1. liga 2018/19, 2. krog

Črnuče - Hermes Ljubljana, 13.09.2018

Igralec ekipe Hermes Ljubljana, MUHAREMOVIĆ BENJAMIN, ki je v 79. minuti zaradi brezobzirne igre proti nasprotnemu igralcu prejel drugi rumeni
karton in bil izključen se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Predstavnik ekipe Hermes Ljubljana, KALABIĆ FEHIM, ki je bil v 76. minuti zaradi protestiranja in ugovarjanja na sodniške odločitve , predhodno je
bil že opozorjen na svoje obnašanje, odstranjen s klopi za rezervne igralce, se na podlagi člena 9/2-4 in v zvezi s členom 24/1 DP NZS izreka
disciplinski ukrep prepoved dostopa do garderob in do uradnega tehničnega prostora na 1 (eni) tekmi. Pri izreku kazni se je upoštevala Kalabićeva
pisna izjava.

Mladinska 1. liga 2018/19, 4. krog

Komenda Virtus - kamnik, 15.09.2018

Igralec ekipe Komenda Virtus, KVAS ANDRAŽ, ki je v 74. minuti zaradi brezobzirne igre proti nasprotnemu igralcu prejel drugi rumeni karton in bil
izključen se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Kadetska 1. liga 2018/19, 4. krog

Komenda Virtus - Kamnik, 15.09.2018

Igralec ekipe Kamnik, BRLEC JANEZ, ki je v 77. minuti zaradi brezobzirne igre proti nasprotnemu igralcu prejel drugi rumeni karton in bil izključen
se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Vir - Trbovlje Zagorje, 16.09.2018

Igralec ekipe Rudar Trbovlje, AVDIĆ KENAN, ki je v 62. minuti zaradi nešportnega obnašanja do nasprotnega igralca, prejel drugi rumeni karton in
bil izključen se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi. Pri izreku kazni se je
upoštevalo igralčevo opravičilo sodniku in nasprotnemu igralcu.

Šmartno - Dren Vrhnika, 16.09.2018

Igralec ekipe Dren Vrhnika, PODOBNIK LUKA , ki je bil na tekmi izključen v 32. minuti, zaradi prekrška nad nasprotnim igralcem, ko je bil le ta v čisti
situaciji za dosego zadetka, zato se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Svoboda Ljubljana - Dolomiti, 16.09.2018

Igralec ekipe Svoboda Ljubljana, MAHMIĆ AMAR, ki je v 44. minuti zaradi nasilne igre proti nasprotnemu igralcu, prejel rdeči karton in bil izključen
se na podlagi člena 9/2-3 in v zvezi s členom 19/1-3 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 2 (dveh) tekmah. Pri izreku kazni se je upoštevalo
igralčevo opravičilo sodniku po koncu tekme.

Starejši dečki 1. liga 2018/19, 4. krog



Stran 3 od 4

Extrem - Laby's Mengo 28, 15.09.2018

Igralec ekipe Labys Mengo 28, MURATOVIĆ ELVIS, ki je v 42. minuti zaradi nešportnega obnašanja do linijske sodnice, prejel drugi rumeni karton in
bil izključen se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Dolomiti Dragomer - Svoboda Ljubljana, 15.09.2018

Igralec ekipe Svoboda Ljubljana, KAMENJAŠEVIĆ DANIS , ki je bil na tekmi izključen v 11. minuti, zaradi prekrška nad nasprotnim igralcem, ko je bil
le ta v čisti situaciji za dosego zadetka, zato se na podlagi člena 9/2-3 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 2 (dveh)
tekmah. Pri izreku kazni se je upoštevala igralčeva predkaznovanost.

Igralec ekipe Svoboda Ljubljana, PLAVŠIČ VAJDE NAJ, ki je v 49. minuti zaradi vlečenja nasprotnega igralca, prejel drugi rumeni karton in bil
izključen se na podlagi člena 9/2-3 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

MNZ Liga 2018/19, 4. krog

Črnuče - Vir, 15.09.2018

Igralec ekipe Vir, JOVČEVSKI ZORAN , ki je v 74. minuti pristopil do sodnika ga verbalno napadel in ga rahlo odrinil , zato prejel rdeči karton in bil
izključen. Sodniku je igralec rdeč karton izbil iz roke. Se na podlagi člena 9/2-3, člena 10/1, člena 19/1-1,6 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja
na 7 (sedmih) tekmah. Pri izreku kazni se je upoštevalo točko F Splošna navodil NZS-disciplinska politika organov vodenja tekmovanj NZS, kakor
tudi igralčevo opravičilo sodniku po koncu tekme.

Litija - Dol, 15.09.2018

Igralec ekipe Dol, VARGA SIMON , ki je bil na tekmi izključen v 30. minuti, ko je kot vratar igral z roko izven kazenskega prostora in s tem preprečil
čisto situacijo za dosego zadetka, zato se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni)
tekmi.

Kamnik - Trebnje - Tian, 16.09.2018

Igralec ekipe Kamnik, KLADNIK MIHA, ki je v 64. minuti zaradi ugovarjanja in protestiranja na sodniško odločitev, prejel drugi rumeni karton in bil
izključen se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Mladinska 2. liga 2018/19, 1. krog

Kočevje - Interblock, 12.09.2018

Igralec ekipe Interblock, OVIJAČ GREGA, ki je v 60. minuti zaradi brezobzirne igre proti nasprotnemu igralcu prejel drugi rumeni karton in bil
izključen se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Mladinska 2. liga 2018/19, 4. krog

Bela krajina 2016 - Arne Tabor 69, 16.09.2018

Igralec ekipe Bela Krajina 2016, ILENIČ BLAŽ, ki je v 58. minuti zaradi brezobzirne igre proti nasprotnemu igralcu prejel drugi rumeni karton in bil
izključen se na podlagi člena 9/2-3 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.
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Kolpa - Jevnica, 16.09.2018

Igralec ekipe Kolpa, KERČ SEBASTJAN, ki je v 63. minuti zaradi brezobzirne igre proti nasprotnemu igralcu prejel drugi rumeni karton in bil izključen
se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Člani - Pokal MNZ Ljubljana 2018/19, 1. krog

Hermes Ljubljana - Dol, 22.08.2018

Dne 22.8.2018 je bila odigrana tekma pokala MNZ Ljubljana med ekipama Hermes Ljubljana : Dol, na kateri so navijači ekipe Hermes Ljubljana
med tekmo in po tekmi prižgali nekaj dimnih bakelj, ter med tekmo enkrat z vodo pošpricali vratarja nasprotne ekipe. Zato se ekipi HERMES
LJUBLJANA na podlagi člena 9/1-2 in člena 25 DP NZS izreka disciplinski ukrep UKOR. Pri izreku kazni se je upoštevala pisna izjava ekipe.

Zoper izrečene kazni je dovoljena pritožba na komisijo za pritožbe MNZ Ljubljana v roku treh dni od objave zapisnika disciplinskega sodnika na
spletni strani MNZ Ljubljana Pritožba je pravočasna, če je oddana zadnji dan pritožbenega roka priporočeno po pošti in je vplačana taksa v višini
160€.

DISCIPLINSKI SODNIK
Ludvik Faflek l. r.
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